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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 04/2026 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – TRIÊNIO 2025/2027 – FUNPREV 

 
Data 05 de fevereiro de 2026 Horário (Início - Término) 09h00min – 10h00min 

Membros Função Origem Assinatura 

Alexandre Fructuoso da Costa Presidente Auditor Tributário – SF Participação remota 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista – Funprev Participação presencial 

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform. – CMB Participação remota 

Lucas Chasseraux Tauil Membro Analista de Sistemas – SF Participação remota 

Participantes Cargo 

Gilson Gimenes Campos Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev 

Andrei Quaggio dos Santos Contador - Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h00min, por meio 

do aplicativo Microsoft Teams. Registra-se a ausência do Sr. Antonio Carlos 
Batista Martinez, comunicada com antecedência. 

02) Iniciada a reunião, o Comitê verificou as rentabilidades parciais do mês de 
fevereiro, dos principais indicadores do mercado financeiro, conforme 
informações obtidas na plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data 
base em 04/02/2026. O Comitê observou retornos positivos no mês, nos 
indicadores de renda fixa de curto prazo e no Ibovespa (ações). Os índices de 
renda fixa de médio e longo prazo e o S&P 500 (investimento no exterior), 
apresentam retornos negativos no mês. No acumulado no ano, todos os 
indicadores estão positivos, com exceção do IDKA IPCA 20 anos (renda fixa). 

03) Processo 357/2026 – Impactos da nova Resolução para novas aplicações..., 
o Comitê recebeu os autos e tomou ciência da manifestação do Núcleo de 
Investimentos à folha 08 e da Diretoria Financeira à folha 09. O Comitê devolve 
o processo para continuidade dos trâmites relacionados ao credenciamento dos 
fundos e monitoramento da adequação à nova Resolução. Diante da 
manifestação do economista Luiz Gustavo de que o fundo Caixa FI Topázio Corp. 
Referenciado DI foi o mais bem ranqueado entre os demais comparados da 
Caixa Econômica Federal, sugerindo que seja objeto de credenciamento e 
posterior recebimento de novos aportes, o Comitê acompanha a recomendação. 

04) Processo 15/2025 – DAIR – CADPREV Demonstrativos das aplicações..., o 
Comitê recebeu os autos e tomou ciência da manifestação do Núcleo de 
Investimentos à folha 752 e da Diretoria Financeira à folha 753. O Comitê devolve 
o processo para continuidade dos trâmites relacionados às adequações 
necessárias visando a regularização dos critérios do extrato previdenciário até a 
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data da emissão do Certificado de Regularidade Previdenciária, possibilitando 
sua reemissão administrativa. 

05) Encerrada a pauta, dada palavra aos presentes, não havendo manifestações.  
06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 

foi encerrada às 10h00min. 
 


